
 
Position der Anschlüsse 

 
 

A 
Wasserauslauf  
(enthärtetes Wasser);  
G ¾” Außengewinde 

B 

Wasserzulauf (Rohwasser) 
G ¾“ Außengewinde; 
min. 2,5 bar; max. 6 bar;  
max. 60 °C;  
max. 45°dH Gesamthärte 

C 
Regenerierwasser (Abwasser) 
½ ”- Anschluss 

D 
Sicherheitsüberlauf 
½ ”-Anschluss 

 
Anschlussplan 
 

 
 

INFO Pos. 1 bis 4 und Pos. 6 gehören nicht zum Lieferumfang 
 
Für den DIN-konformen Betrieb des Enthärters ist die Verwendung einer wassertechnischen Sicherungseinrichtung (Pos. 4) er-
forderlich. Winterhalter bietet hierzu ein Kit an. 
Das Kit enthält einen Rückflussverhinderer Typ HD nach DIN EN 1717. 
Nationale Installations- und Betriebsvorschriften sind darüber hinaus zu beachten. 
 
Die Anlage kann auch spiegelbildlich montiert werden Bauseitige Anschlüsse neben dem Gerät vorsehen 

7 Abwasserschlauch 

6 Abflusstrichter mit Siphon 

5 Schlauch zur Spülmaschine 

4 Wassertechnische Sicherungseinrichtung 

3 Zulaufschlauch; 2 x G 3/4“ Überwurfmutter 

2 Schmutzfänger; 1 x G 3/4“ Überwurfmutter; 1 x G 3/4“ Außengewinde 

1 bauseitiges Wasserabsperrventil; G 3/4“ Außengewinde 
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Die wassertechnische Sicherungseinrichtung (Pos. 4) kann 
bei beengten Platzverhältnissen auch an einer anderen Stelle 
in die Wasserzuleitung eingebaut werden. 
Beachten Sie: 
- Oberkante der Sicherungskombination min. 110 mm über 

der Oberkante des Gerätes 
- Senkrechte Einbaulage 
- In Fließrichtung einbauen 

Ansicht von vorn 

Ansicht von hinten 


